
Spørreundersøkelse  1 i TMA4240 Statistikk  Høst 2023.
Oppdatert: 22. september 2023 kl. 9:50

Anslå hvor mange timer du frem til nå i gjennomsnitt  per uke har jobbet med TMA4240 Statistikk.

Antall svar: Snitt: Median:

Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

450 10.57 10

Svar Antall % av svar

0 – 1 7 1.6% 1.6%

2 – 3 8 1.8% 1.8%

4 – 5 23 5.1% 5.1%

6 – 7 46 10.2% 10.2%

8 – 9 69 15.3% 15.3%

10 – 11 103 22.9% 22.9%

12 – 13 92 20.4% 20.4%

14 – 15 55 12.2% 12.2%

16 – 17 25 5.6% 5.6%

18 – 19 10 2.2% 2.2%

20 12 2.7% 2.7%
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Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Svar Svært
uenig

Uenig Nøytral Enig Svært
enig

Ikke
aktuelt

Diagram

Det er nyttig

å se

introvideoe

ne før

forelesning /

plenumsreg

ning.

4 18 48 175 185 20

Jeg får god

hjelp på

fysisk

statistikklab

.

13 26 69 97 90 152

Jeg har god

hjelp av

digital

statistikklab

(på mine

egne

spørsmål

eller ved å

se svar på

spørsmål

andre har

skrevet).

9 23 83 108 71 153

Det er nyttig

for meg å

lese på

temasidene

.

8 23 45 199 145 29

Læringsassi

stentens

tilbakemeldi

nger på

(retting  av)

min

besvarelse

på skriftlig

innlvering  er

nyttig.

6 19 106 153 92 71

Svært uenig Uenig Nøytral Enig

Svært enig Ikke aktuelt
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Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Svar Svært
uenig

Uenig Nøytral Enig Svært
enig

Ikke
aktuelt

Diagram

Oppgavene

i de

elektroniske

øvingene  er

for

vanskelige .

10 85 153 154 35 11

Oppgavene

i de

skriftlige

innleveringe

ne er for

vanskelige .

12 59 141 155 73 10

Det er

vanskelig  å

følge med

på hva som

skjer på

forelesning

ene.

45 152 91 96 43 23

Det er

vanskelig  å

følge med

på hva som

skjer i

plenumsreg

ningene.

58 155 97 77 20 43

Svært uenig Uenig Nøytral Enig

Svært enig Ikke aktuelt
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Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Svar Svært
uenig

Uenig Nøytral Enig Svært
enig

Ikke
aktuelt

Diagram

Tempoet  i

forelesning

ene

(mandag /tir

sdag) er  for

høyt.

30 170 121 67 26 35

Tempoet  i

plenumsreg

ningene

(onsdag ) er

for høyt.

53 166 124 51 8 48

I

plenumsreg

ningene

ventes  det

for lenge før

man

begynner  å

regne  på

tavla.

37 157 121 66 19 50

Bruk av

mentomete

r i

plenumsreg

ningene er

bortkastet

tid.

34 103 109 105 49 49

Svært uenig Uenig Nøytral Enig

Svært enig Ikke aktuelt
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Marker hvor enig eller uenig du er i følgende påstander.

Svar Svært
uenig

Uenig Nøytral Enig Svært
enig

Ikke
aktuelt

Diagram

Integralregn

ing er

vanskelig

for meg.

48 124 87 142 47

Regning

med

summer  er

vanskelig

for meg.

43 142 97 134 33

Derivasjon

er vanskelig

for meg.

134 202 73 29 11

Det er

mange

matematisk

e teknikker

som vi  har

hatt om  i

matematikk

-kursene

som jeg

ikke

behersker

skikkelig .

44 128 110 126 41

Pythonprog

rammering

synes  jeg er

vanskelig .

45 73 60 111 159 1

Svært uenig Uenig Nøytral Enig

Svært enig Ikke aktuelt
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